на автореферат диссертационной работы Рождественской Валентины Владимировны на тему «Государственная поддержка формирования и развития человеческого капитала в сельском хозяйстве региона (на материалах Томской области)»

Исследование Рождественской В.В. посвящено актуальной проблеме государственной поддержки формирования и развития человеческого капитала в сельском хозяйстве, поскольку высокая эффективность отрасли может быть обеспечена лишь на базе высокопроизводительного труда. Последняя имеет и большое социально-экономическое значение, поскольку способствует росту материального благосостояния работников, закреплению на селе молодежи, что коренным образом меняет характер и условия труда. В связи с этим диссертационная работа имеет особую актуальность.

Автором уточнены теоретические основы государственной поддержки формирования и развития человеческого капитала в сельском хозяйстве, механизм ее реализации на базе учебных центров. Разработана «Дорожная карта» по обеспечению потребностей сельскохозяйственных организаций Томской области в квалифицированных специалистах и их государственной поддержке.

Предложения автора имеют практическую значимость при разработке мероприятий по подготовке работников для сельского хозяйства. Содержание автореферата позволяет судить о научности проведенных исследований. Обширный перечень публикаций свидетельствует об их достаточности.

В качестве замечания хотелось бы указать, что автор в работе не рассматривает вопросы развития социальной базы на селе.

Данное замечание носит частный характер и не снижает общей ценности исследования. В целом автореферат дает достаточно полное и всестороннее представление о работе и соответствует требованиям ВАК.

В целом, судя по автореферату, представленная к защите диссертационная работа Рождественской Валентины Владимировны является

научно-исследовательским трудом, выполненным законченным Полученные высоком научном уровне. автором самостоятельно на результаты достоверны, выводы и заключения обоснованы. Автореферат отвечает требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней, а автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация И управление предприятиями, отраслями и комплексами. АПК и сельское хозяйство).

Профессор кафедры государственного и муниципального управления, доктор экономических наук, доцент

Труба Анатолий Сергеевич

Сведения о лице, предоставившем отзыв: Труба Анатолий Сергеевич, доктор экономических наук, специальность, по которой защищена диссертация — 08.00.05: Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами — АПК и сельское хозяйство), доцент, профессор кафедры государственного и муниципального управления (Институт экономики, управления и финансов) автономной некоммерческой организации высшего образования «Российский новый университет».

Адрес: 105005, г. Москва, ул. Радио, д. 22.

Телефон: +7 (495) 223-45-59. E-mail: fef_rosnou@mail.ru.

«19» мая 2020 г.

УДОСТОВЕРЯЮ
АНО ВО «Российский новый университет»
Начальник отделя кадров
Соломатина Н.В.